

# Свой огород

вырастет в новом детском саду



В Московском районе продолжают сокращать очереди в дошкольные учреждения. Детский сад № 25 на проспекте Юрия Гагарина, 40 готовится к своему открытию.

Сейчас полным ходом идут работы по капитальному ремонту и благоустройству территории. О такой огромной зеленой площади может мечтать любой детский сад: почти все деревья сохранены, вокруг корпусов расположены 10 больших игровых площадок, одна спортивная и даже свой огород, на котором воспитатели с малышами будут сажать цветы и овощи, следить за тем, как поспевает урожай. Здесь уже побеспокоились и о встрече Нового года. Для будущих утренников в центре внутреннего дворика посажена маленькая ель.

В новый детский сад придет более 200 детей. Очередь удалось сократить за счет расформирования находившегося здесь ранее недокументированного детского дома № 32, в котором находились только пятьдесят ребят из положенных двухсот. Их перевели в другие детские дома, и помещение освободилось для большего количества детей.

— Главная для нас задача, чтобы жители окрестных домов не забредали к нам на территорию, — беспокоится заведующая детским садом Инна Игнатьева. — Забор не всегда помогает, сейчас дежурит вахтер строителей. Планируем поставить камеры видеонаблюдения, если и они не помогут, то



будем организовывать дежурство. Не хотелось бы, чтобы наши новосильские площадки кто-то испортил.

Кроме видеокамер для большей безопасности будут установлены домофоны.

Андрей АЛМАТОВ